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TEKMOVANJE IZ ZGODOVINE

V šolskem letu 2015/2016 je učenka Barbara Štuhec iz 9.b razreda osvojila zlato priznanje na državnem tekmovanju iz zgodovine, ki je bilo 19. marca v Brežicah.  Bila je med prvimi štirimi učenci, ki so na tekmovanju dosegli najvišje število točk. 
Vse  štiri učenke, ki so se udeležile področnega tekmovanja na OŠ Zalog (2. 2. 2016), so osvojile srebrno priznanje: Barbara Štuhec 9. b, Ana Mulej 9. b, Mana Veljković Hirsch 8. a in Vesna Vrhovnik 8. b.  Manin rezultat na področnem tekmovanju je bil tako dober, da se je tako kot Barbara uvrstila tudi na državno tekmovanje. 
Šolsko tekmovanje, na katerem je sodelovalo 19 učencev, je bilo že 1. 12. 2015.  Po pravilniku je le 6 učencev (tretjina sodelujočih učencev) osvojilo bronasto priznanje. To so vse širi učenke, ki so osvojile srebrno priznanje ter še Urša Mati Djuraki in Kiara Ferenc Stanko iz 8. b razreda. 
Na tekmovanje smo se pripravljali po razpisanih virih in literaturi, katere obseg se veča s stopnjo tekmovanja. Letošnja tema  »500 let Kočevskega punta« je bila zanimiva, vendar je bila literatura preobsežna, glede na kratek čas za pripravo. Ne glede na to, smo vse obdelali in se marsikaj zanimivega in koristnega tudi naučili ter poglobili svoje znanje. 
ČESTITKE VSEM SODELUJOČIM!
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