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ATLETSKO ŠOLSKO TEKMOVANJE

V torek, 6. 10. 2020, smo se udeležili ekipnega atletskega šolskega tekmovanja v športnem centru Ljubljana. Tokratno tekmovanje je potekalo po povsem neobičajnih smernicah, saj so bili na stadionu le naši učenci in sodniki, gledalcem je bil tokrat ogled onemogočen. Tudi vsi nastopi v disciplinah so bili izvedeni skoraj istočasno in zato brez navijanja, a smo bili veseli, da smo se končno lahko zopet udeležili enega izmed tekmovanj. 

Teka na 60 m so se udeležili Siena Lehmann, Matej Gec, Mak Eiselt, David Kalan Lora in Ožbej Stanko, 300 m so pretekli še Maruša Požgaj, Manja Bilić, Tilen Porenta in Anže Miklavčič. Najdaljši tek v dolžini 1000 m  sta pretekla Leo Jusič ter Rilain Matondo Kimperla. V skoku v daljino so tekmovali Eva Veljkovič-Hirsch, Livija Bergant, Zoja Planinc, Izabela Outrata, Oton Furlan in Gašper Jeralič. Z metom vortexa so se spoprijeli Nudžeima Nuhanović, Mila Osmačko Šalehar, Gal Lavrenčič, Gašper Dekleva in Maks Redelonghi. V štafeti 4 x 100 m so med dekleti tekmovale Livija Bergant, Maša Heric, Eva Veljkovič-Hirsch in Mija Trkman, med fanti Ožbej Stanko, Rilain Matondo Kimperla, Leo Jusić in Gašper Dekleva.
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Učenci so se potrudili po svojih najboljših močeh in prikazali odlične nastope, žal nam je do ekipnega uspeha zmanjkal še kakšen tekmovalec več in verjamemo, da bomo v prihodnje našo ekipo še povečali. Vse rezultate tekmovanja najdete na povezavi (REZULTATI), spodaj je nekaj izbranih dosežkov.

1. MESTO
Ožbej Stanko, 60 m, 7.73 s
Ožbej Stanko, Rilain Matondo Kimperla, Leo Jusić in Gašper Dekleva, 
4 x 100m, 51.95 s

3. MESTO
Matej Gec, 60 m, 8.97 s


Čestitke!
Zapisal: Domen Hribar, učitelj športa
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